

Aquapark Granit
Strzeleńskie Centrum
Sportowo-Edukacyjne Sp. z o. o.
ul. gen. L. Okulickiego 10
57-100 Strzelin
tel.: 71 790 26 30



Strzelin, 21.04.2020 r.

Nr SCS-E15/2020

Do Wszystkich Wykonawców

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **SCS-E12/2020 „Zakup energii elektrycznej dla Aquapark Granit Strzelin”**.

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, złożonymi przez wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), wyjaśniam i informuję:

Pytanie 1: Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie 2: Proszę o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do każdego PPE występującego w postępowaniu? Czy wynosi on odpowiednio 10 dni, 1 miesiąc, 2 miesiące czy 6 miesięcy?

Odpowiedź: Dla budynku rekreacyjnego wraz z terenem przyległym przyjęty jest 2-miesięczny okres rozliczeniowy. Dla pozostałych punktów poboru przyjęty jest 1-miesięczny okres rozliczeniowy.

Pytanie 3: Czy wszystkie układy pomiarowo – rozliczeniowe u Zamawiającego są dostosowane do usługi TPA ?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 4: Czy zamawiający posiada PPE, w których zainstalowane są jakiegokolwiek źródła wytwórcze energii elektrycznej (np. fotowoltaika, mikroinstalacja, OZE)? jeżeli tak wnioskujemy o ich usunięcie z postępowania przetargowego.

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada PPE, w których zainstalowane są źródła wytwórcze energii elektrycznej.

Pytanie 5: Wykonawca zwraca się z prośbą o weryfikację zużycia, w formularzu ofertowym wskazany jest 1050000 kWh natomiast w załączniku dotyczącym zużycia wolumen wynosi: 943290 kWh.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podana wartość 943290 kWh jest to **faktyczne** zużycie energii elektrycznej za okres marzec 2019 – luty 2020, natomiast wartość 1050000 kWh jest to **planowane** przez Zamawiającego zużycie energii elektrycznej w nowym okresie rozliczeniowym.

Jednocześnie Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej zaktualizowany załącznik nr 9 do SIWZ – Wykaz punktów poboru energii. Zamawiający poprawił omyłkę polegającą na wpisaniu w wykazie umów kompleksowych dla dwóch punktów poboru energii w Ośrodku Wypoczynkowym w Białym Kościele, a nie jak było wcześniej umów sprzedaży energii.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

Prezes Zarządu

/-/ Tomasz Charowski